



圆梦!

小牛总比分4:2战胜热火 历史上首夺NBA总冠军

105:95!昨天,在已经取得冠军点的情况下,小牛在与热火的第六场总决赛中一鼓作气,拿下球队历史上第一座总冠军金杯,也成为了NBA历史上第18支获得总冠军的球队。

背水一战的詹姆斯一开场就火力全开连中4球,尽显热火想要把系列赛拖到第七场的决心。虽然诺维茨基上半场手感不佳,12投仅1中,但特里挺身而出在上半场就砍下19分,帮助球队以

53:51进入下半场。

到了下半场,诺维茨基找到手感,无视防守的突破和投篮把热火推到悬崖边。而面对重压的热火三巨头心理防线彻底崩溃,詹姆斯面对单打机会却选择传球,而韦德虽然急切的想要挺身而出扛起全队,但欲速则不达,连续的几次失误让热火在最后三分钟已经落后11分,翻盘无望。全场比赛,诺维茨基得到21分11个篮板,获得总决赛MVP,同时也成为联盟历史上第

11位参加过10届全明星、拿到过常规赛MVP和总决赛MVP的“精英中的精英”。

总决赛系列赛,诺维茨基场均26.0分9.7篮板。在第二战和第五战,他都帮助球队完成了制胜一击,而在第四战中,他更是带着高烧在最后一节独得10分,帮助球队逆转取胜。而诺维茨基也凭借完美的表现,成为25来自白伯德之后第一个白人总决赛MVP。

快报记者 沈忱

“今夜的天空你们最闪亮”

向达拉斯的老男孩们致敬

时间像一把无情刻刀,改变了我们的模样。诺维茨基33岁、基德38岁、马里昂33岁、特里34岁……从当年的意气风发到现在的最后一搏,十多个赛季的起伏,他们都曾距总冠军金杯仅一步之遥;时间又像一个魔术师,创造了历史,创造了传奇。历经流年和挫折的磨砺,这帮达拉斯的老牛仔们终于圆梦,站到了NBA之巅。

我们要感谢这帮老男孩,因为他们让我们看到,即使在这个略显浮躁和追求捷径的时代下,执着梦想虽然需要冒险,甚至是一无所获,依然有可能取得成功。失败难免坚持难得,但只要你敢,每个人都可以像少年一样,飞驰在追梦的路上。

德克 集万千宠爱于一身

我们无法想象这5年里,德克·诺维茨基的心怎样在希望和失望的轮回里备受折磨。我们只知道5年后,他是总决赛上最硬的汉子。手指受伤,高烧不退,对手讥讽,没有什么能让诺维茨基退缩。

在NBA联盟现役球员中,33岁的诺维茨基是第三名收获双

MVP的球员,除他之外科比和邓肯也在职业生涯中拿到过两座不同的MVP奖杯。

2006年诺维茨基基本有机会带队夺冠拿到总决赛MVP,但韦德带着热火上演惊天逆转让诺天王梦碎,接下来一个赛季他继续出色表现获得常规赛MVP,却在季后赛首轮遭勇士上演黑八

奇迹,成为了联盟历史上第一位无法在比赛中领取MVP奖杯的球员,此后,诺天王和他的小牛起起伏伏,自己没能再夺MVP荣誉,球队也看不到杀人总决赛的希望。直到昨天,直到总决赛第六战裁判终场哨音响起,诺维茨基才终于实现了自己多年来的追求。

基德 我要继续拼下去



基德(右)还要继续战斗

38岁,在联盟里打拼了17个赛季,两次进入总决赛却铩羽而归,基德,这位不老战士用冠军奖杯告诉人们:夕阳发出的光芒同样炽热。

职业生涯从达拉斯开始,之后用了5年的凤凰城时光成为联盟最优秀的组织后卫,之后又用了7年时间在东岸两次将篮网带进总决赛,虽然分别不敌湖人和马刺,但昨天,落叶归根的基

德凭借老道的经验帮助球队夺冠,在梦的原点追梦成功。

虽然全场比赛只得到9分,但正是基德在热火追分时分凭借两记关键的三分帮助球队稳住局面。“无论我们有多老,我们都知道该如何通过传球来打好比赛。”赛后,基德表示了经验和团队的重要性,并表示自己“真的还想再活500年”。“跟这支团队在一起,我还有两年或三年可以打。”

特里 不怕全世界嘲笑

说出来会被嘲笑梦想,才有实践的价值。即使跌倒了,姿势也会非常豪迈,这就是34岁的特里。赛季开始前,他将总冠军奖杯纹在右臂上,丝毫不顾及全世界的嘲笑。在总决赛期间与詹姆斯斗嘴,丝毫不惧怕对手的的强大。

比赛上半场,诺维茨基状态并不好,12投只有1中。在球队需要帮助的时刻,特里挺身而出,连砍19分,帮助球队以领先的优势进入下半场。

下半场比赛,特里依旧表现出色,反击中的急停跳投,阵地

战中的夺命三分,全场比赛,特里16投11中,三分球7投3中砍下全场最高的27分。作为2006年除诺维茨基以外唯一经历那次总决赛耻辱逆转的小牛成员,特里用惊艳的表现击碎了萦绕自己5年的噩梦。

库班 为德克选择小牛

爱经商,更爱篮球,我是一名老板,但每场比赛我都像一名球迷一样在场边为球员呐喊助威,我就是库班。

库班购买小牛,不是为了赚钱,仅仅是因为他对篮球的热爱。2000年他购买小牛时,球队还是一支联盟垫底的球队。为何要买小

牛?“因为诺维茨基,当我第一次在训练场上与他见面时,我就知道我将要和这个家伙荣辱与共。”这绝对不是一个理性老板应该说出的话,能说出这样的话的人分明就该是一个热血的球迷和仗义汉子。而库班的表现也确实热血和仗义。为了能让队员得到更好的训练和比赛条件,他建立了全联盟设施最

豪华的更衣室和训练室,而为了保证球员在出征客场时旅途的舒适,库班专门购买一架波音757以供球队使用……

终于夺冠,为了球员利益甚至可以破口大骂NBA总裁的库班却异常低调,“这对我来说算不上什么,德克、基德、特里、马里昂他们表现得太好了。”快报记者 沈忱



》夺冠历程

季后赛首轮
小牛 4:2 开拓者
西部半决赛
小牛 4:0 湖人
西部决赛
小牛 4:1 雷霆
总决赛
小牛 4:2 热火

》声音

名人

于嘉:年轻的迈阿密人,就像16年前同出佛州的奥兰多人一样,未来是你们,但不是现在。

易建联:五年后小牛终于把握住机会了!!

黄健翔:火……怎么就这样灭了?真不该啊。

斯波尔斯特拉(小牛主帅):不言而喻,你没有在这时刻做好准备,达拉斯赢得实至名归。

泰森·钱德勒(小牛队员):我们之前没人有冠军,现在人人都有了。

媒体

InsiderHoop:小牛用稳定的心态赢得比赛。

ESPN:达拉斯小牛,NBA第18支冠军队!

网友

ABC:到最后,热火都不会打球了……年轻人,到底不如老杆子啊。

阿萨法:小牛夺冠告诉我们一个道理:姜还是老的辣。

薇薇安:热火没夺冠告诉我们一个道理:出来混,迟早是要还的。

》数字

1 这是小牛在NBA历史上,第一次夺得NBA总冠军。

8 尽管征战NBA8年,并放出“要么现在,要么永远别拿总冠军”的豪言,詹姆斯依然与总冠军无缘。

13 经过13年苦战,诺维茨基终于首次获得NBA总冠军荣誉,并当选总决赛最有价值球员。